
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

19
11 :00

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΣΤΟ ΦΟΥΑΓΙΕ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΕΥΧΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΗΣΟΥΜΕ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΝΤΡΟ.

12
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ



Σας προσκαλούμε όλους και όλες στο Φουαγιέ του
Πανεπιστημίου Μακεδονίας

την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου 2025 στις 11 π.μ.

για να ανταλλάξουμε ευχές και να τραγουδήσουμε δίπλα
στο Χριστουγεννιάτικο δέντρο.

 Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί από το χορωδιακό σύνολο του
Τμήματος Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης (ΤΜΕΤ), που

αποτελείται από φοιτητές και φοιτήτριες που παρακολουθούν το
μάθημα Βασικές Αρχές Φωνητικής Αγωγής Ι. Το χορωδιακό

σύνολο θα ερμηνεύσει ελληνικά και ξένα χριστουγεννιάτικα
τραγούδια καθώς και παραδοσιακά κάλαντα, υπό τη διδασκαλία
και διεύθυνση της αναπληρώτριας καθηγήτριας του ΤΜΕΤ, Άννας

Μαρίας Ρεντζεπέρη. Στο πιάνο συνοδεύει ο επισκέπτης
καθηγητής του TΜΕΤ, Λευτέρης Μισιργής.

Στο πλαίσιο της γιορτής θα πραγματοποιηθεί Χριστουγεννιάτικο
Παζάρι με χειροποίητες κατασκευές και άλλα Χριστουγεννιάτικα

είδη για την ενίσχυση  συλλόγων οικολογικού και
περιβαλλοντικού χαρακτήρα, καθώς και οργανώσεων

αλληλεγγύης σε ευπαθείς ομάδες.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ



Το ΕKEK AμεΑ Θεσσαλονίκης παρέχει επαγγελματική κατάρτιση σε
εφήβους και νέους με αναπηρία, οι οποίοι διαμένουν στο ευρύτερο
πολεοδομικό συγκρότημα της Θεσσαλονίκης.
Ειδικότερα παρέχει κατάρτιση σε σπουδαστές: με ελαφριά νοητική
υστέρηση, με σύνδρομο Down και συναφή σύνδρομα, με διαταραχές στο
φάσμα του αυτισμού μέτριας και υψηλής λειτουργικότητας, με σύνθετες
γνωστικές, συναισθηματικές και κοινωνικές δυσκολίες, λόγω κακοποίησης,
ή ιδιάζοντος οικογενειακού περιβάλλοντος ή ενδοοικογενειακής βίας, που
επιφέρουν σοβαρές ειδικές εκπαιδευτικές δυσκολίες, με ειδικές
μαθησιακές δυσκολίες όπως συνδυαστικές διαταραχές ομιλίας και λόγου
(δυσλεξία, ΔΕΠΥ και άλλα), που απαιτούν σοβαρές ειδικές εκπαιδευτικές
παρεμβάσεις. Επίσης παρέχει σε αποφοίτους της Μορφές Προστατευμένης
Εργασίας. 
Παράλληλα, παρέχονται Συνοδευτικές Υποστηρικτικές Υπηρεσίες, όπως:
επαγγελματικός προσανατολισμός, ψυχολογική υποστήριξη για ανάπτυξη
της αυτοπεποίθησης και συμβουλευτική για την ενίσχυση κοινωνικών
δεξιοτήτων επικοινωνίας και συναλλαγής με υπηρεσίες, εργοδότες και
γενικότερα στον εργασιακό χώρο.

Πληροφορίες:  
https://schools.dypa.gov.gr/schools/ekpaideftiko-kentro-epangelmatikis-
katartisis-efivon-kai-neon-me-anapiria-thessalonikis-e-k-e-k-amea-thessalonikis/

Η εθελοντική ομάδα The Cleaningans όπου ιδρύθηκε το 2021,
ασχολείται εντατικά με την διοργάνωση και τέλεση εθελοντικών
δράσεων καθαρισμού σε ακτές, δάση, πάρκα, δημόσιους χώρους και
χώρους πρασίνου στην Θεσσαλονίκη αλλά και σε διάφορες περιοχές
της Ελλάδας όπου κύριο της μέλημα είναι να αλλάζει τόσο την εικόνα
των επιβαρυμένων από σκουπίδια περιοχών όσο και την συνείδηση
των πολιτών.

Πληροφορίες: www.facebook.com/thecleaningans/about

H Μαμαγαία είναι μια περιβαλλοντική οργάνωση, με έδρα τη
Θεσσαλονίκη. Όραμα της είναι οι πράσινες βιώσιμες πόλεις, οι
δραστήριες συμμετοχικές γειτονιές με κοινότητες και ανθρώπους που
νοιάζονται και φροντίζουν για ένα δίκαιο φυσικό και κοινωνικό
περιβάλλον.
Στόχοι της είναι η αύξηση και βελτίωση των  πράσινων χώρων στις
γειτονιές και στις πόλεις, η ενίσχυση της  περιβαλλοντικής
εκπαίδευσης, η προαγωγή νέων μορφών συμμετοχής των πολιτών, η
δημιουργία κοινοτήτων και δικτύων συνεργασίας μεταξύ φορέων
τοπικής αυτοδιοίκησης, επιχειρήσεων, ακαδημαϊκών ιδρυμάτων και της
κοινωνίας των πολιτών.

Πληροφορίες: https://mamagea.gr/

Η Cirkel είναι μια επιχείρηση με όραμα τη δημιουργία ενός κόσμου όπου
τίποτα δεν πάει χαμένο. Aγοράζοντας second-hand αντικείμενα μειώνεται
η επιβάρυνση του περιβάλλοντος από την παραγωγή νέων αντικειμένων
αφού αξιοποιούνται οι ήδη υπάρχοντες και αχρησιμοποίητοι πόροι. 

Πληροφορίες: https://cirkel.gr/gr
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Η Τρελή Ροδιά Κοιν.Σ.Επ. Ένταξης είναι μία Κοινωνική Συνεταιριστική
Επιχείρηση Ένταξης Ευάλωτων Ομάδων που ξεκίνησε τη λειτουργία της
τον Ιανουάριο του 2024 στους κόλπους του Προγράμματος Προαγωγής
Αυτοβοήθειας. Αποτελεί μία προσπάθεια δημιουργίας ενός βιώσιμου
ολοκληρωμένου μοντέλου κοινωνικής και εργασιακής (επαν)ένταξης
ανθρώπων που αντιμετώπιζαν προβλήματα εξάρτησης. Το εγχείρημα
δημιουργεί θέσεις εργασίας για ανθρώπους που έχουν αντιμετωπίσει
με επιτυχία το πρόβλημα της εξάρτησης και αποτελεί ένα ασφαλές
περιβάλλον εργασίας, όπου οι άνθρωποι που εργάζονται σε αυτό
μπορούν να εστιάσουν ταυτόχρονα στην κάλυψη της ανάγκης του
βιοπορισμού, αλλά και της προσωπικής τους ανάπτυξης. 

Πληροφορίες: https://trelirodia.gr/

Ο Greek Eco Project είναι περιβαλλοντικός, μη κερδοσκοπικός
σύλλογος που ιδρύθηκε το 2020 στη Θεσσαλονίκη. Η ομάδα μας
αισθάνεται την ευθύνη να προστατεύσει το περιβάλλον για τις
μελλοντικές γενιές. Στόχος μας είναι η ευαισθητοποίηση και η
περιβαλλοντική εκπαίδευση ενηλίκων και παιδιών. Μαζί με τα μέλη
μας, τους εθελοντές μας και τους υποστηριχτές μας διοργανώνουμε
περιβαλλοντικές δράσεις σε όλη την Ελλάδα. 

Πληροφορίες: www.greekecoproject.gr

Το Spectral Stray Action δραστηριοποιείται στην προστασία και
φροντίδα αδέσποτων ζώων στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, Οι
δράσεις μας περιλαμβάνουν περισυλλογή και περίθαλψη ζώων,
προώθηση υιοθεσιών, στειρώσεις και ενημέρωση του κοινού για
θέματα ευζωίας. Στόχος μας είναι η βελτίωση των συνθηκών
διαβίωσης των αδέσποτων και η ενίσχυση της υπεύθυνης στάσης
απέναντι στα ζώα. 
Η ομάδα καθημερινά φροντίζει δεκάδες ζώα στους δρόμους,
αναλαμβάνει περιπτώσεις κακοποιημένων και εγκαταλελειμμένων
ζώων, ενώ δραστηριοποιείται έντονα μέσα από ενημερωτικές δράσεις,
εκδηλώσεις και συνεργασίες με φορείς που προωθούν τον σεβασμό
προς τα ζώα και τη σημασία της υπεύθυνης υιοθεσίας. 

Πληροφορίες: https://spectralstrayaction.gr/

Η LOUD είναι ένας Οργανισμός, με έδρα τη Θεσσαλονίκη, αφιερωμένη
στη δημιουργία ενός κόσμου όπου η διαφορετικότητα αποτελεί
κινητήριο δύναμη εξέλιξης. Μέσα από την τέχνη, την εκπαίδευση, την
επαγγελματική απασχόληση και τη δημιουργική έκφραση, δίνουμε στα
άτομα με αναπηρία τα μέσα να συμμετέχουν ενεργά στην κοινωνική και
πολιτιστική ζωή. 
Πληροφορίες: https://www.facebook.com/loudartandinclusion/
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